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RESUMEN: Objetivo: El objetivo de la investigación fue   determinar   la prevalencia de 

enfermedades ambientales en la Asociación Popular la Variante  de Ancón – Lima, cuya población 

fue de 2700 habitantes, obteniendo la población muestral, de  336 habitantes. Métodos: Tipo: El 

estudio   fue   descriptivo,   de   corte    transversal,   aplicativo   con   Enfoque:   cuali-

cuantitativo. Resultados: Según el proceso estadístico Chi cuadrado de Pearson los resultados   

de p fueron mayores a 0.05 esto  indica que en las variables utilizadas no existe asociación, 

concluyendo que  se acepta las hipótesis Nula (Ho),  precisándose que otros serían los factores para 

que exista asociación en las referidas variables.  Conclusiones: El grado  prevalencia de  

enfermedades ambientales es alta, las mismas que están relacionadas a los factores ambientales: 

Falta de control veterinario a los animales,   ruidos, contaminación de los alimentos,  

contaminación atmosférica, falta de educación ambiental,  falta de agua potable, y servicio de 

desagüe, falta de atención oportuna en posta médica. Entre las enfermedades ambientales 

prevalentes destacan: De tipo respiratoria, gastroenterica, parasitarias,    dérmicas  y  alérgicas.  Se  

considera  que  los  residuos  sólidos  en  la  mayoría  son recogidos en forma quincenal, mensual o 

semestral, por ello el 97.02% no guarda la basura en casa, asimismo, y que el 97.68%   no 

clasifica la basura en casa. Resalta asimismo que el 96.36% no recibió charlas sobre problemas 

ambientales. 
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